

河南“纪念改革开放40周年摄影作品巡展”走进鹰城

展览持续至11月11日



本报讯(记者孙聪利 卢晓兵)11月7日上午,国家艺术基金2018年度传播交流推广项目——“河南纪念改革开放40周年摄影作品巡展”平顶山站在市文化艺术中心开幕。本次展览将持续到11月11日。

从农民用架子车拉着粮食排队交公粮到第一台自动存取款机投用,再到飞驰的轻轨、跨境O2O自提馆的出现……改革开放40年,波澜壮阔,光彩夺目。此次展览由河南省摄影家协会组织实施,经过一年多的广泛征集和认真筛选,最终选出160幅优秀作品参展。

展览分为“70年代”“80年代”“90年代”“新世纪”“新时代”5个篇章,一个个凝固的瞬间,一段段浓缩的历史,全方位展示了我省在经济社会、城市建设、生态环保、科技教育、文化体育、民生保障等方面取得的辉煌成就,记录了中原儿女用勤劳、勇敢、智慧战胜艰难险阻的过往和艰苦奋斗的历程,展现了河南努力打造“粮食生产核心区”“中原经济区”“郑州航空港”三大国家战略,建设“创新河南”“开放河南”“文化河南”三大高地的生动实践,彰显了新时代中原大地焕发出的勃勃生机和旺盛活力。

“每一幅照片都定格了一段记忆,每一个经典瞬间都记录了改革开放宝贵的历程。”到现场参观展览的我市摄影爱好者张殿臣说,这不仅是河南改革开放40年生动实践的展示,也是中国改革开放40年的缩影和见证。



11月7日上午,参观展览的市民边走边忆,讲述40年的变化。

图片均为本报记者卢晓兵摄

中国·宝丰第七届魔术文化节暨第二届图书博览会大幕周六开启

本报讯(记者王鹏)11月7日,记者从宝丰县委宣传部获悉,中国·宝丰第七届魔术文化节暨第二届图书博览会将于11月10日至11日在宝丰县举行。

活动期间将开展第二届图书博览会图书展、全国人大代表视察宝丰文化、全民阅读大讲堂、中国古琴艺术展、宝丰魔术发展高端研讨会、第七届魔术节全国魔术邀请赛、魔术进校园、招商推介

会、宝丰书院朗读大舞台、向贫困村赠书、第七届魔术节全国魔术邀请赛颁奖晚会和宝丰县“十大读书人物”“十大诗书文化使者”颁奖等众多活动。诺贝尔文学奖获得者莫言专门向此次活动的举办发来贺信。

宝丰县是“魔术之乡”,有全国最大的农村图书市场。该县已经成功举办六届魔术文化节和第一届图书博览会。

郟县首届美食文化节15日开幕

本报讯(记者田秀忠 通讯员宁建鹏)11月7日下午,在位于郟县审计局东二楼会议室的郟县新闻发布厅,“2018中国·郟县首届美食文化节”新闻发布会在这里举行。

中国食品安全报、河南日报、河南日报农村版、河南人民广播电台、大河报、东方今报、河南经济报、大河网、映象网、平顶山日报、平顶山电视台等国家和省、市媒体记者参加了新闻发布会。

美食文化节11月15日开幕,持续至19日,主会场设在郟县

城龙山大道与北大街交叉口路口的“郟县美食广场”。现场设有美食评选活动区、东坡吃货节展销区、美食嘉年华三大分区。

美食文化节期间,郟县美食广场将开展以下活动:“2018年郟县十大美食”评选活动、“2018郟县旅游产品包装设计评选”活动、“2018东坡吃货节”、“美食大闯关活动”、郟县美食有奖拍拍活动、郟县小城故事摄影邀请展暨美食摄影大赛、郟县美食嘉年华。11月19日上午举行颁奖典礼,公布郟县十大美食评选结果。

上港打破恒大垄断中超首称王

武磊进球创本土历史纪录

据新华社上海11月7日电 在被广州恒大垄断冠军长达7年之久后,中超联赛终于迎来新霸主!上海上港队7日在上海八万人体育场展现出一颗冠军的心,以2:1战胜北京人和,提前一轮夺得2018赛季中超联赛冠军。

首次问鼎中超联赛的上海上港终结了广州恒大的八连冠梦想。上港的头号射手武磊也创造了历史,他以27粒联赛进球(没有点球)超越李金羽的26球成为本赛季进球最多的本土球员,同时

也极有可能力压所有外援,赢得本赛季中超金靴。

上港在本赛季长期霸占联赛积分榜榜首,尤其在上一轮的“天王山之战”中客场战胜广州恒大后,距离联赛冠军只有一步之遥。此役面对实力稍逊一筹的北京人和,上港只需战平,便可将冠军收入囊中。

颁奖礼上,上港队队长胡尔克从中国足协副主席李毓毅手中接过中超冠军奖杯“火神杯”,全场一片沸腾。



11月7日,上海上港队球员在比赛中庆祝进球。

当日,在2018赛季中超联赛第29轮比赛中,凭借艾哈迈多夫的世界波和武磊的进球,上海上

港队主场2:1胜北京人和队,提前一轮收获联赛冠军。这是上港队史上首次夺得中超联赛冠军,同时也终结了恒大的八连冠梦想。 新华社记者 丁汀 摄

第27届金鸡百花电影节开幕

百花奖10日晚颁发

据新华社广州11月7日电(记者王鹏)第27届中国金鸡百花电影节7日在广东佛山开幕,佛山也是首座两度举办金鸡百花电影节的城市。

开幕式上,首届大众电影百花奖最佳女演员祝希娟回顾了自已的电影初心,张良、翟俊杰、王兴东等多位老艺术家分享了自已与佛山的电影情缘。

历时四天的电影节,包括开幕式在内,共有八项主体活动

逐步开展。作为电影节的核心内容,本届金鸡百花电影节将于10日晚颁发第34届百花奖。

在7日公布的提名名单中,本届电影节大使吴京导演的《战狼2》获得了包括最佳影片、最佳导演、最佳男主角在内的多项提名,林超贤凭借《湄公河行动》和《红海行动》双片同提最佳导演,而刘昊然在《唐人街探案2》中的表演,使得他成为最年轻的最佳男主角提名者。

电影《一代女魂唐群英》首映

反映百年前中国妇女解放运动

新华社长沙11月7日电(记者明星)6日晚,一部全面反映百年前中国妇女解放运动的电影《一代女魂唐群英》在湖南衡阳首映。

编剧邓泽辉介绍,这是一部女性题材人物传记电影。一百多年前,世界妇女运动方兴未艾,在中国,以唐群英为代表的一群妇女率先挣脱封建礼教压迫和束缚,她们投身辛亥革命,为推翻帝制、建立民国立下奇功,为中国妇女解放运动作出了卓越贡献。

唐群英出生于1871年,1904年追随秋瑾东渡日本求学,参加华兴会,加入同盟会,成为同盟会

的第一个女会员。辛亥革命中,唐群英参与武装斗争立下大功,被誉为创立民国的“巾帼英雄”。1913年她创办了湖南第一张女报《女权日报》。她一生中总共办过10所学校,从家族继承的财产全部投入其中,自己却始终过着清贫的生活。

这部电影由衡阳市广播电视台和湖南银星文化传播有限公司联合出品,由海归新锐导演邓楚炜执导。知名女演员田海蓉在剧中饰演唐群英。影片主要取景于唐群英的家乡湖南衡阳市下辖的衡山县、南岳区等地。

湘妹子张旺丽一骑绝尘

举重世锦赛中国队收获第五金

据新华社北京11月7日电 中国队的湘妹子张旺丽当地时间6日在土库曼斯坦首都阿什哈巴德举行的2018年举重世锦赛女子71公斤级比赛中,以267公斤的总成绩夺冠并打破两项世界纪录,为中国队拿下本届世锦赛的第五块总成绩金牌。

张旺丽是2016年的亚锦赛冠

军,也是今年的全国锦标赛冠军。她在当天的比赛中几乎没有遇到挑战,在抓举和挺举单项都一马当先。

根据国际举联新划分的级别,71公斤级并非奥运会竞赛项目。

不过值得一提的是,张旺丽六次试举全部成功,她在第二次挺举便开始打破挺举和总成绩的世界纪录,

并在最后一次试举将新的挺举、总成绩世界纪录定格在152公斤和267公斤。国际举联官网如此评价张旺丽当天的表现:“她用6次成功的试举,把对手远远甩在身后。”

22岁的张旺丽赛后霸气地说:“我来这里就是打破世界纪录,赢得世界冠军的。”

一根都不能断

只有一双筷子才能吃好饭,扶贫扶志,激发脱贫内生动力。一根是你脱贫的智力,一根是你脱贫的志气,脱贫路上,一根都不能少。

扶贫扶志 助力脱贫
坚决打赢脱贫攻坚战

脱贫攻坚公益广告



“大巴黎”再平那不勒斯 巴萨平国米提前晋级

新华社巴黎11月6日电(记者苏斌)2018-2019赛季欧冠足球联赛6日展开A组至D组第四轮争夺。C组的巴黎圣日耳曼客场1:1战平那不勒斯,两队“背靠背”对决均以平局结束。B组焦点战,巴塞罗那客场1:1战平国际米兰后,成为首支确定晋级16强的球队。

巴黎圣日耳曼与那不勒斯上半场创造出的有威胁射门并不多,但“大巴黎”还是利用下半场结束前的最后一次进攻首开纪录。姆巴佩禁区左侧下底传中,插上的贝尔纳特得球后,在身体失去平衡前扫射破门。

下半场开始后那不勒斯突然提速,几分钟时间里“大巴黎”门前风声鹤唳。40岁的门将布冯将默滕斯连续两脚射门扑出底线,此后卡列洪的抽射又被及时回追的后卫科雷尔挡出。第63分钟,巴黎圣日耳曼队长蒂·席尔瓦解围时出现失误,积极拼抢的卡列洪在蒂·席尔瓦与布冯的夹击下摔倒在禁区内,主裁判给那不勒斯队点球,因西涅一蹴而就。

本轮前占据小组榜首的利物浦客场爆冷0:2不敌贝尔格莱德红星,后者收获26年来的欧冠首胜。前锋帕夫科夫上半场七分钟时间里两次攻破“红军”球门。这一结果让C组形势扑朔迷离,那不勒斯与利物浦同积6分,巴黎圣日耳曼落后两支球队一分,小组垫底的贝尔格莱德红星也有4分进账。

尽管跟随球队前往米兰,巴塞罗那队球星梅西并未出战。两粒进球均出现在最后十分钟里。第83分钟,马尔科姆带球突入禁区后推射得手。国际米兰仅用四分钟时间就扳平了比分,伊卡尔迪倚住防守球员后低射建功。

另一场比赛,尽管开场两分钟就被埃因霍温球员德容攻破球门,托特纳姆热刺还是由当家射手凯恩最后时段连入两球,主场以2:1逆转取胜。

3胜1平的巴塞罗那积10分,领先身后的国际米兰3分,对排名第三的托特纳姆热刺则有6分优势,而且巴萨在交手记录上占优,因此提前晋级16强。

A组的摩纳哥队延续着近期惨淡表现,主场以0:4惨败给比利球队布鲁日,亨利出任摩纳哥队主教练后的五场比赛依旧没有胜绩。摩纳哥队开场不到25分钟就三球落后于对手,瓦纳肯两度建功,韦斯利和沃尔默也有进账。

马德里竞技队主场以2:0战胜多特蒙德。两队同积9分,这宣告只有1个积分的2017年欧冠四强球队摩纳哥确定无缘淘汰赛。

D组比赛中,沙尔克04以2:0击败加拉塔萨雷,波尔图以4:1大胜莫斯科火车头。积10分的波尔图与积8分的沙尔克04在晋级之路上占得先机。



11月6日,巴黎圣日耳曼队球员姆巴佩(左)与那不勒斯队球员库利巴利在比赛中拼抢。 新华社发